Завдання І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики для учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Білої Церкви у 2013/2014 н.р.

6 клас 

І частина містить 5 завдань у тестовій формі. За кожне виконане завдання нараховується 0-2 бали. Загальна кількість балів – 10.

ІІ частина містить 4 завдання з відкритою відповіддю. За кожне виконане завдання нараховується 0-5 балів. Загальна кількість балів – 20.

Максимальна сума балів – 30. Час  виконання завдання – 2 астрономічні год.
І частина

1. На алеї від будинку до озера росте 17 дерев. Юрко, ідучи з дому до озера, відмітив крейдою перше дерево, а потім кожне друге дерево. На зворотньому шляху до будинку він знову відмітив перше дерево (від озера), а потім кожне третє дерево. Скільки дерев залишилось невідміченими?

А) 4;     Б) 5;      В)  6;     Г) 7;       Д) 8.

2. Один з учасників вечірки зауважив, що жодні три особи на цій вечірці не народились того самого місяця. Вкажіть максимальну кількість осіб, які могли бути на цій вечірці?

А) 12;       Б) 13;        В)  24;          Г) 18;            Д) 134.
3. Довжина прямокутного поля дорівнює 80 м, а площа 3200 м2 Знайдіть довжину іншого прямокутного поля, площа і ширина якого у 2 рази менша, ніж першого поля.

А) 20 м;    Б) 40 м;    В)  60 м;   Г) 80 м;      Д) 100 м.

4. Собака в 9 разів важчий від котика, мишка у 20 разів легша від котика, а ріпка в 6 разів важча від мишки. У скільки разів собака є важчим від ріпки?

А) 30;       Б) 2,7;     В)  1080;      Г) 15;      Д) собака є легший від ріпки.

5. У  Максима три сестри і п’ятеро братів. У його сестри Оксани С сестер і Б братів. Чому дорівнює добуток С і Б?

А) 8;       Б) 10;     В)  12;      Г) 15;      Д) 18.
ІІ частина
6. В одному дворі живуть четверо юнаків. Відомо, що Вадим і водій старші за Сергія, Микола і сантехнік захоплюються плаванням, бібліотекар – молодший із юнаків, Антон і перукар грають в доміно проти Сергія і бібліотекаря. Визначити професію кожного юнака. 
7. Чи ділиться на 6 число 2013·102013?  Відповідь обґрунтуйте.

8. Знайдіть найбільше натуральне число, у якого всі цифри різні та кожні дві сусідні цифри відрізняються щонайменше на 2.
9. Яблука становили 45% від усієї  кількості зібраних фруктів, а яблука сорту «сніжний кальвін» становили 40% від загальної кількості зібраних яблук. Скільки центнерів фруктів було зібрано, якщо сніжного кальвіну зібрали 10,8 ц?
